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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 
ŞI A CALITAŢII MEDIULUI 

în intervalul 23.09.2015 ora 08.00 – 24.09.2015, ora 08.00 
 

 
 
I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 
1. Situaţia și prognoza hidrologică pe râurile interioare și Dunăre, din 24.09.2015, ora 06.00 
RÂURI:  
Debitele au fost în general staţionare, exceptând cursul superior al Prutului (secţiunea Rădăuţi - 
Prut), unde au fost în creştere prin propagare şi râurile din bazinele hidrografice Vişeu, Iza, 
Crişuri, bazinul superior şi mijlociu al Jiului, unde au fost în scădere uşoară.  
Creşteri izolate de niveluri şi debite s-au înregistrat pe unele râuri mici din sudul ţării şi zonele 
de munte datorită precipitaţiilor slabe căzute în interval.  
Debitele se situează la valori cuprinse între 30–80% din mediile multianuale lunare, mai mari (în 
jurul şi peste normalele lunare) pe unele râuri din bazinul superior şi mijlociu al Jiului, bazinul 
mijlociu şi inferior al Oltului şi în bazinul Vedei şi mai mici ( 10-30% din normalele lunare) pe  
Tur, Bârzava, Caraş, pe Siret şi afluenţii săi (Suceava, Moldova, Trotuş, Rm. Sărat, Putna, 
Bârlad), pe unii afluenţi ai Crişului Negru (Crişul Pietros, Valea Roşie, Holod), Mureşului (Iara, 
Râul Alb, Vişa, Domald, Secaş) şi pe râurile din bazinul Prutului.  
Nivelurile pe râuri la staţiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 
 
Debitele vor fi în creştere datorită precipitaţiilor prevăzute şi propagării pe râurile din bazinele 
hidrografice: Vişeu, Iza, afluenţii de dreapta ai Siretului, bazinele superioare ale Someşului, 
Crasnei, Barcăului, Crişurilor, Someşului Mic, Arieşului, Mureşului, Târnavelor, Argeşului, 
Ialomiţei, bazinul superior şi mijlociu al Oltului şi cursul superior al Prutului şi staţionare pe 
celelalte râuri. 
Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 
 
DUNARE:  
Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 23.09 – 24.09.2015 a fost în 
scădere, având valoarea de 2300 m3/s, sub media multianuală a lunii septembrie (3800 m3/s). 
Pe tot sectorul aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere. 
 
Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în scădere uşoară (2250 m3/s). 
Pe tot sectorul aval de Porţile de Fier debitele vor fi în scădere.   
 
2. Situaţia meteorologică în intervalul 23.09.15, ora 08.00 – 24.09.15, ora 06.00 
În ţara, vremea a fost mai caldă decât în mod normal în această perioadă, mai ales în jumătatea 
de nord a ţării. Cerul a fost variabil în regiunile vestice, dar a prezentat înnorări temporare în 
restul teritoriului. În cursul zilei, trecător, a plouat slab în vestul Munteniei şi pe spaţii mici în 
Oltenia şi în zona Carpaţilor Meridionali, iar noaptea ploile s-au semnalat izolat şi în Maramureş, 
Transilvania, Dobrogea şi Bărăgan. Vântul a suflat slab şi moderat, cu unele intensificări pe 
crestele înalte de munte şi în Banat. Temperaturile maxime s-au situat între 21 de grade la 
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Zimnicea şi 30 de grade la Alba Iulia, Gurahonţ, Negreşti şi Holod, iar la ora 06 se înregistrau 
valori termice cuprinse între 9 grade la Joseni şi 22 de grade la Constanţa şi Mangalia. În primele 
ore ale intervalului s-a semnalat ceaţă, pe arii restrânse, în Transilvania, iar spre dimineaţă, 
izolat, în Moldova.  
OBSERVAŢII: În intervalul de diagnoză a fost în vigoare 1 atenţionare cod galben pentru 
fenomene meteorologice periculoase imediate, vizând ceaţa şi vizibilitatea redusă, emisă de 
SRPV Cluj-Napoca. 
La Bucureşti, vremea s-a menţinut uşor mai caldă decât în mod obişnuit la această dată. Cerul a 
fost temporar noros şi, trecător, noaptea, a plouat slab. Vântul a suflat slab până la moderat. 
Temperatura maximă a fost de 25 de grade la toate staţiile meteorologice, iar la ora 06 se 
înregistrau 18 grade la Afumaţi şi Băneasa şi 19 grade la Filaret.  
3. Prognoza meteorologică în intervalul 24.09.15, ora 08.00 – 25.09.15, ora 08.00 
În ţara, vremea va fi în general instabilă, iar valorile termice, deşi în uşoară scădere, se vor 
menţine, în general, peste normele climatologice specifice datei. Cerul va avea înnorări şi 
temporar va ploua, pe arii relativ extinse, în cea mai mare parte a ţării. Vor fi mai ales averse, 
însoţite şi de descărcări electrice, iar cantităţile de apă vor depăşi izolat 15...20 l/mp, cu 
precădere în sud-est şi la munte, şi vor fi condiţii de grindină. Vântul va sufla slab şi moderat, cu 
unele intensificări în zonele montane şi în Dobrogea. Temperaturile maxime se vor încadra între 
21 de grade în depresiuni şi 29 de grade în nordul teritoriului, iar cele minime vor fi cuprinse 
între 12 şi 20 de grade.  
La Bucureşti, vremea va fi instabilă. Cerul va avea înnorări şi temporar va ploua. Vântul va sufla 
slab şi moderat. Temperatura maximă va fi de 22...24 de grade, iar cea minimă se va situa în 
jurul valorii de 16 grade. 
 
II. CALITATEA APELOR 
1.1. Pe fluviul Dunarea 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 
1.2. Pe râurile interioare 
GNM, Comisariatul Judeţean Dâmboviţa informează de producerea în data de 23.09.2015, a 
unei poluări a râului Neajlov, punct Puntea de Greci, comuna Petrești, judeţul Dâmboviţa, 
cauzată de deversarea de apă uzată insuficient epurată de la stația de epurare a SC Avicola 
Găeşti în rețeaua de canalizare a oraşului Găești, ceea ce a determinat depășirea capacității de 
epurare a stației orașului Găești, administrată de către SC Compania de apă Dâmbovița – 
Târgoviște SA.  
S-au recoltat probe de ape uzată la evacuarea în receptor şi amonte aval de punctul de 
descărcare. 
 
ABA Olt informează că în data 23.09.2015, s-a produs o fisură la conducta de transport agent de 
dizolvare - apeduct, care aparţine SNS -SEM Rm. Vâlcea, în zona Ocnele Mari, aval de Salina 
Ocnele Mari. Incidentul s-a produs în jurul orei 10,45, şi s-a intervenit imediat pentru remediere. 
Ca urmare a acestui incident, a fost deversata in Paraul Sarat o cantitate de cca 1,5-2 mc de 
agent de dizolvare. 
A fost oprită imediat pomparea agentului de dizolvare. Angajatii SGA Vâlcea, precum şi Echipa de 
intervenţie rapidă a ABA Olt s-au deplasat la faţa locului şi au constatat că informaţiile se 
confirm. S-au prelevat probe de apă în vederea determinării concentraţiei de cloruri deversate în 
Pr. Sarat. 
ABA Olt monitorizează în continuare evoluţia indicatorului cloruri şi a debitului pe Pâraul Sărat 
pâna la normalizarea situaţiei. 
 
ABA Siret Bacău informează că în data de 23.09.2015, pe râul Siret, în zona localităţii Holt, 
judeţul Bacău s-au observat irizaţii de ulei pe suprafaţa apei. Personal de la SGA Bacău s-a 
deplasat în zonă şi au constatat că o draglină ce aparţine SC X Cape Club SRL este răsturnată în 
albia râului Siret şi de la utilaj se prelinge o peliculă subţire de ulei.  
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SGA Bacau ecologizează perimetrul limitat afectat de irizaţii.  
 
1.3. Pe Marea Neagra 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 
III.  CALITATEA MEDIULUI 
1. În domeniul aerului 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că din rezultatele analizelor efectuate 
în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare, nu s-au constatat depăşiri ale pragurilor de alertă 
pentru NO2 (dioxid de azot), SO2 (dioxid de sulf), ale pragurilor de alertă și informare pentru O3 
(ozon) și ale valorii limită zilnice pentru PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul < 10 microni) 
(50 µg/mc). 
 
2. În domeniul solului şi vegetaţiei 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite, iar la nivelul fondului forestier de stat nu s-au 
înregistrat incendii sau doborâturi de vânt. 
 
3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 
Menţionăm că, pentru factorii de mediu urmăriţi nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor de 
avertizare/alarmare în intervalul de timp menţionat şi nu s-au semnalat evenimente 
deosebite.Parametrii constataţi la staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele 
fondului natural. 
 
4. În municipiul Bucureşti 
În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calităţii aerului în Municipiul Bucureşti nu a 
semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 
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